

ROMANIA

JUDEȚUL HUNEDOARA

PRIMĂRIA ORAȘULUI

SIMERIA

Nr.8895 din 29.07.2016

RAPORT

Privind stabilirea regulamentului de transport în regim de TAXI

Subsemnatul Kaluza Mihai Francisc, inspecto în cadrul compartimentului transport, aduc la cunoștința Consiliului Local al Orașului Simeria următoarele:

Pentru o cât mai bună derulare a activității de transport public local de persoane, respectiv;

-Transporturile publice de persoane sau bunuri în regim de taxi sau de persoane în regim de închiriere sunt reglementate prin Legea nr.38/2003, lege care specifică ca această activitate se va desfășura doar pe baza unei autorizații de transport în regim de taxi, eliberată de autoritatea de autorizare din cadrul Primăriei Orașului Simeria.

Autovehiculul taxi pentru transport bunuri este acel autovehicul care a fost destinat prin construcție transportului de marfă cu o capacitate totală maxim autorizată de până la 3,5 tone, conform OUG 11/2013, agreat R.A.R. pentru transport bunuri în regim taxi și care poartă însemnele, înscrisurile și elementele de culoare stabilite prin prezentul regulament;

-Accesul oricărui taxi în zona de așteptare a clienților se face nediscriminatoriu în limita locurilor disponibile și în ordinea venirii.

-Pentru personalizarea autovehiculului taxi în trafic, caroseria acestuia, în totalitate sau cel puțin începând cu partea de deasupra benzii duble tip șah, va avea culoarea galbenă.

-Primarul Orașului Simeria prin autoritatea de autorizare autorizată de A.N.R.S.C.U.P., eliberează autorizația pentru executarea serviciului public de transport persoane/bunuri în regim de taxi conform articolului 21 din regulament.

-Orice modificare a uneia sau a mai multor condiții de acordare a autorizației de transport se va comunica prin declarație pe propria răspundere a

transportatorului autorizat, înaintată autorității de autorizare, în maximum 30 de zile de la data modificărilor respective.

-Autoritatea de autorizare propune suspendarea autorizației de transport în baza constatărilor efectuate din proprie inițiativă sau ca urmare a unor sesizări făcute de părți interesate, în cazurile specificate în condițiile asociate autorizației.

- De asemenea, legea mai sus menționată atribuie în competența consiliilor locale, stabilirea de către acestea a numărului maxim de autorizații taxi care permite 4 la 1000 de locuitori.

-Autoritatea de autorizare din cadrul Primăriei Orașului Simeria a eliberat un nr. de 27 autorizații taxi.

-În raport cu localitatea de autorizare, transportatorul autorizat poate executa transportul în regim de taxi conform Art. 9, al.2 litera (b) din regulament.

Întocmit,

Kaluza Mihai Francisc



Director Executiv

Blaga Julieta Catiņa

